
Світова соціологічна спільно та підтри мує Украї ну
Світова соціологічна спільно та підтри мує Украї ну

Світова соціологічна спільно та підтри мує Украї ну

Пре зидія Соціологічної асоціації Украї ни от ри ма ла ба га то листів від пред -
став ників світо вої соціологічної спільно ти до укр аїнських соціологів на підтрим -
ку політич них змін в Україні та з при во ду зазіхань Російської Фе де рації на те ри -
торіаль ну цілісність Украї ни. Публікуємо деякі фраґмен ти. 

Ми всі дуже емоційно втяг нуті в події в Україні та зи чи мо вашій країні
усьо го на й кра що го. Дра ма тичні та гли бокі зміни, спри чи нені хо роб рим на -
род ним ру хом, ма ють по вну нашу підтрим ку. Однак зовнішній тиск, а тим
паче аґре сив не військо ве втор гнен ня з наміром по вер нен ня до ре во люційно -
го ре жи му зустріча ють наше на й сильніше відтор гнен ня і про тест. Маю
завірити, що вся по льська на уко ва спільно та в ці важкі дні повністю на ва -
шо му боці та сподівається на ваш оста точ ний успіх і вход жен ня до сім’ї де -
мок ра тич них, вільних суспільств. Ваш мужній на род гідний цьо го. 

З на й теплішими вітан ня ми,
Пьотр Штом пка

(про фе сор Ягел ло нсько го універ си те ту, член Польської ака демії наук, Пре зи -
дент Міжна род ної соціологічної асоціації 2002–2006 років)

Краків, 06.03.2014

Ми збен те жені та відчу ваємо страх від подій, що роз гор та ють ся. Я мо -
лю ся, щоби си ту ація не ста ла гірше, і го то вий зро би ти все, що можу, на
підтрим ку ва шої краї ни. 

Зі сподіван ня ми на те, що погіршен ня си ту ації не відбу деть ся,

Майкл Бу ра вой
(про фе сор універ си те ту Каліфорнії, Пре зи дент Міжна род ної соціологічної

асоціації з 2010 року)
Берклі, 06.03.2014

Мої колеґи та я осо бис то солідарні зі звер нен ням Національ ної ака демії
наук України до на уковців, до гро ма дян Украї ни та Російської Фе де рації
від 05.03.2014 [http://www.nas.gov.ua/UA/news/Pages/contents.aspx?ffn1=
ID&fft1=Eq&ffv1=1788]. Ко жен мірою своїх мож ли вос тей буде діяти саме
так, як за кли ка ють діяти українські ака деміки. 

Ми з вами.
Во ло ди мир Ядов

(док тор філо со фських наук, про фе сор,
 Інсти тут соціології Російської ака демії наук)

Мос ква, 06.03.2014
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Сподіва юсь на на й кра ще роз в’я зан ня си ту ації у вашій країні й у світі!
Хосе Ка за но ва став ліде ром кам панії на підтрим ку укр аїнських гро ма дян. Я
та кож до неї приєднав ся. 

Хай щас тить!
Ро бер то Чіпріані

(про фе сор Треть о го універ си те ту Риму,
 Го ло ва Євро пе йської ради національ них асоціацій
 із соціології Євро пе йської соціологічної асоціації)

Рим, 05.03.2014

Го лов на упра ва Польсько го соціологічно го то ва рис тва праг не засвідчи -
ти свою підтрим ку та солідарність з укр аїнським на ро дом у зв’яз ку з ве ли -
ки ми суспільно-політич ни ми подіями в Україні. Сподівай мо ся, що вони
при не суть зміни, яких Ви чекаєте. 

Вітаємо гро ма дя нське суспільство Украї ни за силу та мужність.

Ґра жи на Ск омпська
(про фе сор, Го ло ва Польсько го соціологічно го то ва рис тва)

Вар ша ва, 28.02.2014
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